

**Zmluva o poskytnutí finančného príspevku č. 8/2016
na projekt „Vzdelávací materiál a pomôcky pre asistentov výučby Anglického
jazyka v školskom roku 2016/2017.“
uzavretá podľa § 51 Zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník**

Poskytovateľ: Komisia J.W. Fulbrighta pre vzdelávacie výmeny v SR

sídlo: Konventná 1, 811 03 Bratislava

IČO: 317 44 729

bankové spojenie: ČSOB

číslo účtu:

zastúpené: výkonná riaditeľka Ing. Eleonóra Hložeková

(ďalej len „poskytovateľ“)

a

Príjemca: Gymnázium Púchov

sídlo: Ul. 1. mája 905, 020 15 Púchov

IČO: 00160768

bankové spojenie: Štátna pokladnica

číslo účtu:

zastúpený: riaditeľom PaedDr. Miroslav Kubičár

(ďalej len „príjemca“)

(ďalej „zmluva“)

**Článok I
Predmet plnenia**

1. Na základe rozhodnutia poskytovateľa zo dňa 30.09.2016, poskytovateľ poskytne príjemcovi finančný príspevok vo výške 700.00 EUR (slovom sedemsto EUR) (ďalej len „finančný príspevok“) na projekt „Vzdelávací materiál a pomôcky pre asistentov výučby Anglického jazyka v školskom roku 2016/2017“.
2. Finančný príspevok bude poskytnutý na základe žiadosti príjemcu o podporu projektu (viď Príloha č. 2): „Vzdelávací materiál a pomôcky pre asistentov výučby Anglického jazyka v školskom roku 2016/2017“ a je účelovo viazaný na realizáciu tohto projektu, ktorého popis a rozpočet tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy ako Príloha č.1a č. 2.
3. Poskytovateľ odovzdá príjemcovi finančný príspevok prevodom na účet príjemcu uvedený v záhlaví tejto zmluvy, po podpísaní tejto zmluvy oboma zmluvnými stranami v termínoch uvedených v Prílohe č. 1 – *Podmienky poskytnutia finančného príspevku*.

Článok II Práva a povinnosti zmluvných strán

1. Príjemca sa zaväzuje, že finančný príspevok použije spôsobom a podľa podmienok, ktoré sú uvedené Prílohe č. 1 – *Podmienky poskytnutia finančného príspevku*.
2. Príjemca je povinný vrátiť poskytnutý finančný príspevok poskytovateľovi v plnej výške, t.j. podľa čl. I. bod. 1. tejto zmluvy poskytovateľ môže od zmluvy odstúpiť, v prípade ak:
 - a) príjemca použije finančný príspevok v rozpore s účelom tejto zmluvy podľa čl. I zmluvy,
 - b) sa príjemca dopustí takého konania, ktoré:
 - môže ohroziť obchodné záujmy poskytovateľa alebo jeho zriaďovateľa alebo
 - je v rozpore s platným právnym poriadkom Slovenskej republiky, a to najmä ale nielen vo vzťahu k účelu tejto zmluvy alebo
 - c) príjemca nepredloží záverečné vyúčtovanie poskytovateľovi podľa prílohy č. 1 tejto zmluvy.
3. Odstúpenie od zmluvy je účinné písomným doručením oznámenia o odstúpení poskytovateľa od zmluvy príjemcovi a príjemca je povinný najneskôr do 30 dní od doručenia tohto oznámenia vrátiť poskytnutý finančný príspevok poskytovateľovi v plnej výške podľa čl. I. bod 1. tejto zmluvy.

Článok III Záverečné ustanovenia

1. Vzťahy medzi zmluvnými stranami bližšie neupravené v tejto zmluve sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka a ďalšími relevantnými všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky.
2. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia.
3. Zmluvné strany prehlasujú, že si zmluvu prečítali, s jej obsahom súhlasia, na znak čoho ju podpisujú.
4. Zmluvné strany prehlasujú, že predmetnú zmluvu podpísali slobodne a vážne a ich zmluvnú voľnosť nebola obmedzená.
5. Zmluva vrátane prílohy č. 1 a č. 2 bola vyhotovená v dvoch rovnopisoch. Jeden exemplár zmluvy vrátane prílohy č. 1 a č. 2 je určený pre poskytovateľa a jeden pre príjemcu.

V PÚCHOVE, dňa 16.11.2016

V Bratislave, dňa 21.11.2016

GYMNÁZIUM PÚCHOV
Ul. 1. mája 905, 020 15 PÚCHOV

.....
príjemca

.....
poskytovateľ

KOMISIA J.W. FULBRIGHTA
Konventná 1
811 03 BRATISLAVA

Príloha č. 1 k Zmluve o poskytnutí finančného príspevku č. 8/2016

Podmienky poskytnutia finančného príspevku

1. Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku

Finančný príspevok je poskytnutý na základe žiadosti o podporu projektu „Vzdelávací materiál a pomôcky pre asistentov výučby Anglického jazyka v školskom roku 2016/2017“ a je účelovo viazaný na realizáciu tohto projektu. Finančný príspevok je určený pre nákup vzdelávacieho materiálu a pomôcok pre asistentov výučby Anglického jazyka, ktorý príjemcovi poskytla Komisia J.W.Fulbrighta pre vzdelávacie výmeny v SR pre školský rok 2016/2017.

Finančný príspevok je určený na pokrytie položiek podľa štruktúry rozpočtu, ktorý je navrhnutý príjemcom v prílohe č. 2 Zmluvy o poskytovaní finančných príspevkov. Detailný rozpočet je súčasťou žiadosti o podporu projektu a tvorí súčasť Prílohy č. 2k Zmluve o poskytnutí finančného príspevku. Položky uvedené v tomto rozpočte sú pre príjemcu záväzné.

2. Poukázanie platby a spotrebovanie poskytnutého finančného príspevku

Finančný príspevok poskytne poskytovateľ príjemcovi najneskôr do 15. kalendárnych dní po podpísaní Zmluvy o poskytnutí finančného príspevku oboma zmluvnými stranami. Podpisom Zmluvy o poskytnutí finančného príspevku sa príjemca zaväzuje rešpektovať podmienky použitia finančného príspevku a termíny stanovené v zmluve a vo všetkých prílohách, ktoré tvoria jej neoddeliteľnú súčasť.

Finančný príspevok poskytovateľ vyplatí príjemcovi jednorazovo, t.j. v 100% výške podľa zmluvy čl. I. bod 1.

Aktivity naplánované v žiadosti o podporu projektu, t.j. jednotlivé položky rozpočtu projektu je nevyhnutné zrealizovať, resp. zakúpiť zo strany prijímateľa v období od podpisu Zmluvy o poskytnutí finančného príspevku oboma zmluvnými stranami najneskôr do 15. 12.2016.

3. Vyúčtovanie finančného príspevku

Po ukončení projektu, najneskôr však do 30 dní od ukončenia obdobia pre realizáciu projektu (t.j. do 15.01.2017) je príjemca povinný predložiť poskytovateľovi fotokópie daňových dokladov za materiál a pomôcky, ktoré prijímateľ zakúpil z poskytnutého príspevku od poskytovateľa.

Kontrolu vyúčtovania finančného príspevku uskutoční poskytovateľ do 15 dní od obdržania vyúčtovania. V prípade nedostatočného vyúčtovania finančného príspevku (napr. nesprávne alebo neúplné doklady, nedôveryhodné využitie prostriedkov) si

poskytovateľ vyhradzuje právo požadovať písomné vysvetlenie a písomné doplnenie vyúčtovania v plnej výške spornej čiastky. Prijemca je povinný vykonať doplnenie a vysvetlenie najneskôr do 10 dní od požiadania poskytovateľa.

Ak príjemca nebude schopný predložiť kompletne alebo správne vyúčtovanie, poskytovateľ je oprávnený požadovať od príjemcu vrátenie spornej čiastky, t.j. čiastky nesprávne, neúplne alebo nedostatočne vyúčtovanej. Prijemca je povinný takúto čiastku vrátiť do 60 dní od obdržania výzvy na vrátenie finančných prostriedkov od poskytovateľa. Poskytovateľ je oprávnený požadovať vrátenie finančného príspevku od príjemcu aj v plnej výške, pokiaľ vyúčtovanie použitia finančného príspevku nezodpovedá rozpočtu projektu a účelu, na ktorý bol finančný príspevok príjemcovi poskytnutý.

4. Podmienky použitia a zmien použitia poskytnutého finančného príspevku

Finančný príspevok z projektu môže byť použitý len k verejnoprospešným účelom a v súlade so schváleným rozpočtom na schválený projekt.

Hmotnú zodpovednosť za poskytnuté finančné prostriedky nesie príjemca zodpovedný za realizáciu projektu.

V prípade, že príjemca potrebuje uskutočniť presun finančných prostriedkov, ktorý je vyšší ako 10 % poskytnutých finančných prostriedkov do iných položiek rozpočtu, ktoré neboli predmetom projektu (viď. Príloha č. 1 a článok I. zmluvy), musí vopred písomne požiadať o súhlas poskytovateľa a akýkoľvek presun uskutočniť až po prijatí písomného súhlasu poskytovateľa.

Do výšky 10 % poskytnutých finančných prostriedkov môže prijímateľ aj bez predchádzajúceho súhlasu poskytovateľa, tieto finančné prostriedky využiť na vopred nepredvídateľné potreby projektu, ktoré spĺňajú stanovený účel poskytnutia finančných prostriedkov v zmluve. Uvedené finančné prostriedky je prijímateľ povinný tiež riadne vyúčtovať poskytovateľovi v stanovených lehotách podľa bodu 3.

V prípade, že by pri realizácii projektu malo dôjsť k zmenám oproti schválenému projektu, príjemca sa zaväzuje bezodkladne písomne ohlásiť túto skutočnosť poskytovateľovi.

Akákoľvek zmena pri použití finančného príspevku príjemcom musí byť vopred písomne odsúhlasená poskytovateľom. V prípade nedodržania podmienok príjemcov, alebo ak dôjde pri realizácii projektu k dôležitým zmenám bez súhlasu poskytovateľa, je poskytovateľ oprávnený požadovať vrátenie finančného príspevku, ktorý bol príjemcovi poskytnutý.

Podpisom Zmluvy o poskytnutí finančného príspevku, potvrdzuje poskytovateľ aj príjemca svoj súhlas s uvedenými podmienkami poskytnutia finančného príspevku.

Príloha č. 2 k Zmluve o poskytnutí finančného príspevku č. 8/2016

Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku

Poskytovateľ: Komisia J.W. Fulbrighta pre vzdelávacie výmeny v SR

sídlo: Konventná 1, 811 03 Bratislava

IČO: 317 44 729

bankové spojenie: ČSOB

číslo účtu:

zastúpené: výkonná riaditeľka Ing. Eleonóra Hložeková

(ďalej len „poskytovateľ“)

a

Príjemca: Gymnázium Púchov

sídlo: Ul. 1. mája 905, 020 15 Púchov

IČO: 00160768

bankové spojenie: Štátna pokladnica

číslo účtu:

zastúpený: riaditeľ PaedDr. Miroslav Kubičár

(ďalej len „príjemca“)

Príjemca týmto žiada poskytovateľa o poskytnutie príspevku v Zmysle zmluvy o poskytnutí finančného príspevku č.8/2016 v sume 700,00 EUR (slovom sedemsto euro) na základe navrhovaného rozpočtu, ktorý je súčasťou tejto žiadosti.

Príloha k Žiadosti o poskytnutie príspevku

Rozpočet použitia finančného príspevku na projekt „Vzdelávací materiál a pomôcky pre asistentov výučby Anglického jazyka v školskom roku 2016/2017“

Finančný príspevok v sume **700,00 €**

Názov rozpočtovej položky	Popis	Náklady v €
630 – Tovary a služby	Slovník anglicko-slovenský, slovensko-anglický Lexicon 5 Platinum, s CD	124,70
630 – Tovary a služby	Vizualizér Epson ELP DC 21	500,00
630 – Tovary a služby	Reproduktory	75,30
Celkom finančný príspevok:		700,00